

ESEGUI LE ESPRESSIONI RICORDATI DI RISPETTARE LE REGOLE

- $7 + 5 - 4 + 12 - 6 =$

$$\underline{\quad} - 4 + 12 - 6 =$$

$$\underline{\quad} + 12 - 6 =$$

$$\underline{\quad} - 6 = \underline{\quad}$$

$$18 : 6$$

- $9 + 7 - 2 - 5 + 8 - 1 =$

$$\underline{\quad} - 2 - 5 + 8 - 1 =$$

$$\underline{\quad} - 5 + 8 - 1 =$$

$$\underline{\quad} + 8 - 1 =$$

$$\underline{\quad} - 1 =$$

- $24 : 3 \times 8 : 2 =$

$$\underline{\quad} \times 8 : 2 =$$

$$\underline{\quad} : 2 = \underline{\quad}$$

- $18 : 6 \times 10 : 6 \times 9 =$

$$\underline{\quad} \times 10 : 6 \times 9 =$$

$$\underline{\quad} : 6 \times 9 =$$

$$\underline{\quad} \times 9 = \underline{\quad}$$

Ora fai attenzione ! Ci sono tutte le operazioni. Fai prima divisioni e moltiplicazioni. Poi le altre operazioni nell'ordine in cui sono scritte

- $49 : 7 + 2 \times 9 - 3 - 2 \times 5 =$

$$\underline{\quad} + \underline{\quad} - 3 - \underline{\quad} =$$

$$\underline{\quad} - 3 - \underline{\quad} =$$

$$\underline{\quad} - \underline{\quad} = \underline{\quad}$$

- $60 - 6 \times 7 - 15 : 3 + 6 - 2 =$

$$60 - \underline{\quad} - \underline{\quad} + 6 - 2 =$$

$$\underline{\quad} - \underline{\quad} + 6 - 2 =$$

$$\underline{\quad} + 6 - 2 =$$

$$\underline{\quad} - 2 = \underline{\quad}$$

- $10 : 2 + 3 \times 5 - 5 + 9 \times 2 =$

$$\underline{\quad} + \underline{\quad} - 5 + \underline{\quad} =$$

$$\underline{\quad} - 5 + \underline{\quad} =$$

$$\underline{\quad} + \underline{\quad} = \underline{\quad}$$

Ora prova tu da solo. Scrivi tutto senza spazi.

- $4 + 2 \times 3 - 12 : 6 : 2 + 5 \times 2 - 8 =$

$$\underline{\quad} =$$

$$\underline{\quad} =$$

$$\underline{\quad} =$$

$$\underline{\quad} = \underline{\quad}$$

